«АльфаСтрахование» защитила автопарк Территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области на 20 млн руб.

Екатеринбургский филиал «АльфаСтрахование» заключил контракт страхования каско транспортных средств, принадлежащих Территориальному фонду ОМС. По договору застраховано 19 автомобилей, среди которых Ford, Toyota, Volkswagen.

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Свердловской области—некоммерческая организация, созданная для реализации государственной политики в сфере ОМС на территории Свердловской области.

«Наша компания является надежным страховщиком, что подтверждается высоким уровнем результатов опроса по методике NPS (net promoter score — индекс готовности рекомендовать компанию), — говорит Наталия Моисеенко, директор Екатеринбургского филиала «АльфаСтрахование». — Высокое качество услуг и урегулирования страховых случаев позволяет нам успешно работать с государственными структурами. Мы надеемся, что Территориальный фонд ОМС Свердловской области и в дальнейшем доверит нам страхование своего автопарка».

Сборы «АльфаСтрахование» по автокаско за шесть месяцев 2016 г. составили 6,4 млрд руб., выплаты компании достигли 4 млрд руб.

Источник: Википедия страхования, 27.10.2016